

ban feltékenyen örzött kamarai autonomiánkról és a Kamaránkkal létesített megállapodás betartásáról van szó, indokoltnak tartom, hogy sérelmeinket ne csak megfellebbezzük, hanem észleteinket a Kamarának is jelentsük be, hogy ez azután a záros határidőig bejelentendő sérelmeket orvosolja, habár a fellebbezési határidő egyébként lejárt volna is.

Hogy más kamara területén is felmerültek e hasonló jelenségek, nem tudom. Ha igen, természetesen hasonló eljárás volna követendő.

Szerkesztőségi hírek.

A „Polgári Jog“ könyvtára.

Ma, amikor a tudományos munka megjelentetése a sok akadályt mutató multtal szemben is erősen megnehezedett, úgy érezzük, hogy a lap szervezettségét rendelkezésre kell bocsátanunk oly művek számára is, amelyek terjedelmükkel túlnőnek a folyóirat hasábjain. Írók és közönséget egyaránt vélünk szolgálni azzal, hogy nagyobb tanulmányokat önálló füzet alakjában adunk ki. Az író így a nyilvánossághoz, az olvasó megbízható munkához jut. Ez a meggondolás vezetett bennünket a „Polgári Jog Könyvtára“ megindítására. Ezeket a füzeteket lehető olcsó áron kívánjuk forgalomba hozni. A „Polgári Jog Könyvtára“ első füzeteként Dr. Balla Ignácnak a „Házassági per és honosság“ címen írott tanulmányát adjuk közre. Ma, amikor a házassági perekben mindennaposá váltak a honossági problémák, a vonatkozó tételes jogszabályoknak világos elrendezésű, könnyen áttekinthető és rendszeres feldolgozása a gyakorlati jogásznak igen hasznos szolgálatot fog tenni.

A két iv terjedelmű füzetet lapunk előfizetői a mellékelt csekk-lap felhasználásával 20.000 korona lefizetésével rendelhetik meg. Bolti ára 30.000 korona.

A Polgári Jog határidő zsebnaplója az 1926. évre. Mult számunkban ehelyütt már felhívtuk olvasóink figyelmét a legközelebb megjelenő kiadványunkra, mely kis alakjánál fogva zsebbeli használatra alkalmas lesz, másrészt nyomtatott szövegében közölni fogja mindazon tudnivalókat, melyekre a fórumon eljáró jogásznak naponta szüksége van, így az illeték, svájci frank és aranykor. valorizációs tabellákat, perköltség és törvénykezési illetékek tábláját, bírósági beosztások és hivatalos idők áttekintését, stb.

Az elegáns kiállítású, vászonba kötött könyvecske bolti árát 50.000 koronában szabtuk meg; előfizetőink azonban 40.000 koronáért megszerezhetik, ha ezen összeget f. é. november 15-ig a jelen számunkhoz mellékelt postatakarékpénztári befizetési lap utján a zsebnapló szerkesztőségéhez megküldik.

Jogirodalom.

Magyar-német jogi műszótár. Dr. Révész Vilmos az 1910-ben a wieni Monz-Verlag kiadásában megjelent magyar-német jogi műszótárát javított és lényegesen bővített második kiadásban bocsátja közre Tisza testvérek kiadásában. A két kötet előfizetési ára 120.000 kor. Kötve 150.000 kor. A szótár a gyakorlati jogásznak megbízható segédeszköze.